Исполнительнаго Комитета

COBBTA ЖЕЛЪЗНОДОРОЖНЫХ

MENTATOB

ПЕРМСКОЙ ДОРОГИ.

Адрес Роданции и комторы:

у. Пармь, угол Петропавловскей и Соликанской ул., дош 10 16 he аворху. вход с Нетроповилокской ул. Тежеф. № 490 Редакція открыти спадненно, кром'ї прав динков с 10 чис. до 12 час. дия

Контора открыта с 10 ч. до 3 ч. дня По субботан до 1 часу для.

№ 42. Вторник 22 (9) октября 1918 г.

ЕЖЕДНЕВНО. Выхолят

Вторник 22 (9) октября 1918 г. № 42.

К вопросу о натурализаціи заработной платы.

За послъднее время пріобряла боль-стического строя, нбо мы живем еще в венной шую популярность идея натурализаців переходную эпоху.

'влекаться.

ресует массы лишь постольку, посколь-ских кульков. полнаго проведенія в жизнь государствен- нія стадіи. прен, и ивбътните этого непріятнаго за-ственной власти. Для этого необходимо

паемых результатов.

от гемотренія своих ховнев-капи- в видь спекуляцін. листов «жаловавших» ему ту или Благодари всему этому, нын'в государ ... Спассовых врагов.

Подписивя ценал

на 12 мвс.—**36** р., на 6 мвс.—18 р., па жhe. - 9 руб., на 2 мbc. - 6 руб., на

ивс.-- 3 руб. Цвиа отдальнаго но-

мера-35 коп.

пишенныя всяких питательных свойствии, но борьба эта еще далеко не закончена. соверщенно этот свой смысл, ибо теперь стическом обществи, перехода от капи-«керенки» необходимыми продуктами Точно так же и распредвлительный, она интересует трудящихся только по-гализма к соціализму. Натурализація потребленія. Идея эта была выдвинута торговый аппарат страны не перешелтому, что нёт продуктов на рынкі; заработной платы есть первый крупный в противовъс разработанным Комиссаріа-еще полностью в руки рабочих: осуще-совершенно ясно, что она перестанет их шаг к уничтоженію одного из тъх немтом Труда новым повышеніем тарифов ствленіе нацоінализаціи торговли нахо-питересовать, когда эти продукты будут ногих, но весьма важных и пожелательвработанной платы. Действательно, до датся еще в весьма далекой от заверше-В этбы смысле, в настоящих условіях ных последствій

собою первое. Казалось бы, вопрос ръ- ніе свободной торговли не означает еще же есть: нынь рабочіе через свою го-ся ею. создать и пустить в ход совершению но-Посмотрим, однако, насколько это вый торговый аппарат -- аппарат государ росто и насколько можно ожидать же-ственный. Погда этот аппарат булет сов дан, ов естественным порядком убыет, В условіях напиталистическаго обще-вытьснит собой старый. А до того вреtrва существованіе рабочаго-пролетарія мени никакія запретительныя м'єры не его благосостояние всецьло вависьло уничтожат внолнъ частной торговии. и двойного произвола: с одной сторо-которая будет продолжать существовать

рачи заработанную плату, с другой — ственная власть, власть рабочих, полупоставщиков веобходимых для негочила, правда, возможность, распоряжаться рауктов - торговцев, также капиталис-размърами заработной платы рабочих, но ов. Фабрично-заводскій, проязводствен- она вовсе не получила еще такой же аппарат страны так же, как и тор-возможности распоряжаться цвнами на ин распредълительный-оба они на-продукты, так как, повторяем, значительились в руках не рабочаго, а его ная и главная часть этих продуктов и Петроградскій: (за радіусом 50 верст). логое Полоцк. Туло-Лихвинскій. Старораспредъление их находятся еще в рунынь, посль октябрьской революціи ках буржувзін. А пока это так, всякое марскій узкоколейный. Перново-Ревель-подъезди. путь. Моск. О-во подъезди. путь. ыя изывнились, конечно, но в том повышение заработной платы будет про-ский. Моск.-Вин.-Рыб. Петр. съть. Съ-Псков-Полодк. Абло, что еще не внолыб, не діа-должать и повышеніе цін на продукты верная (Петрогр.— Черенов с вътвями:

том то и авло, что это то осуществление торговую буржуазию, какового они в невозможно до осуществленія государст-капиталистическом государствъ не имбля ионополизаціи всей говли в промышленности, ибо совершен являются еще хозяевами всёх продуктов Часть производственнаго аппарата во ясно. что не будучи полным хозявном и цён на вих, но все же они могут Осуществление этой вдеи, явиствитель-страны, именно фабрично-заводская его всёх продуктов и распределения их, Со-теперь имёть хотя бы некоторое возпо, им вет большое значение, таковое при-часть, действительно, вырвана рабочи-ветская власть не в состоящи и осуще-действие на сокращение повышения их. лают ему равно, как центральная Совет-ми из рук буржувайя. Но этого отнюдь ствить полностью натурализацію заработ- Итак, натурализація ваработной плакая Власть, так и голодныя рабочія нельзя сказать о другой, не мен'ве, ес-ной платы. Вопрос о натурализаціи за-гы, разсматриваемая лишь как одна из ассы, для чыл желудков самое назва- ли не болбе важной его части -- часты работной платы, если смотреть на него мер к устранению продовольственных не снатурализація заработной платы дающей главным образом необходиный исключительно с той точки зрінія, ка-затрудненій не может иміть самостоятельвучит так пріятно. Однако, нам кажет для существованія хлібо. Сельско-хозяй-ковая существует в массах, совершенно наго серьезнаго значенія и в этом смыслів ія, это значеніе вряд-ли в том и в дру- ственный производственный анпарят да-тождествен вопросу о государственной она сводится к вопсосу о государственом случав вполнъ одинаково по своему леко не перешел еще в руки рабочих горгово-промышленной монополіл. Мало ной монополизацій всей торговля и промыслу. Никакими, даже самыми пре-или, по крайней мъръ, могущаго быть этого, идя далье, ны с совершенной оче-имиленности. грасныци идеями не следует слишком союзным с ними, бединайшаго крестьян-видностью убедимся, что с осуществлества, он почти всепьло находится ещением монополіи натурализація заработной имбет другое огромное значеніе, это-Натурализація заработной платы ин-в руках деревенской буржувзіи, деревен-шлаты, понижаемая, повторяем, только значенія ея, как одного из этапов ревокак средство улучшения продовольствен-люцін в области экономической жизни, у она замвияет получаемыя ими на труд Соввтская власть ведет борьбу с ня-наго положенія трудящихся, потеряет жономических отношеній, в капитали-

шене цан на продукты, анвулирующее ти не захватила торговли, но запреще-условіями капиталистическаго строя все запію ваработной платы и питересовать-

прается просто: платите рабочим нату-перехода этой торговли в руки государ сударственную власть вывют хотя бы

взгляд масс и таковы их чаянія. Но виткоторое воздійствіе на сельскую 🔳 тор-совершенно, поэтому, хотя рабочіе и не

Но натурализація заработной платы повышеніе денежной платы имфет, по-строй, от которых им не успъли еще нои монополизаціи всей торговли и Государственная монополизація захва-жалуй, даже больште значеніе (больште, избавиться— шаг к полному уничтоженію пронышленности всякое повышение зара-тила, таким образом, пока только часть но, конечно, не большве), т. к. некоторая донежной системы. С этой точки зрения фотной платы будет неизбѣжное повы- промышленности и совершенно еще поч- разница между нынфшними условіями и голько и слфдует смотрфть на натурали-

Юз.

Распоряженія Правительства.

ДЕКРЕТ

об сплать труда и нормировив рабочаго дня служащих, мастеровых и ра-Совътской Республики.

(Продолжение).

въдомость

распредъленія ж.ж. д.д. по районам в зависимости от дороговизны жизни.

1. Москва с радіусом в 50 в. и Архангельская линіи Съв.

трально, им не перескочили сраву от Это обстоятельство как будто бы благо-Гостинополь-Чудово, Мга. Волхов-Ры-

Рыбинск, Лифляндскій подъёзди, путь. Приморско-Сестроръцкая. Истрогр.-Иокгор.-Луга-Валда.

бочих ж. д. Россійской Федеративной III. Центрально-Московскій: (за радіусом 50 верст.)

Сызр.-Вяземск. Рязанск. Уральск, (от Саратова до Моск.) Московско-Казанская. Московско-Кіево-Воронежск. Моск. Курск. Ниж. Мур. и Окр. Моск. Винд. Рыб. (Моск. съть). СВВЕРНАЯ. Москва-Вологда-Буй. Черновицы, Рыбинск, Шуя. Александровская. (Москва-Смоленск). Бо-Николаевекая. Съверо-Западная. Воль-дубскій подъёзди, путь. Мальцовскій

1У. Ниже Поволж. Уральси. и Зап:

тализна к соціализму, мы не изба- волучно и устравяется осуществленіем банск. Ракоцк.-Алтиваренбургская. Ораеще вполнъ от условів капитали-натурализаціи ваработной платы. Таков ніенбаумская электрич. ж. д. Петроград- Астраханск. Втадикавказская (Царицын Пориская. Казань — Екатеринбургская. зовскій. Съв.-Донецкая. Самаро-Златоустовская Болго-Бугульминская. Богословская. Стверн. (от ст. Вятка до ст. Буй). Полъсквя. Риго-Орловская. Александровская. о порядкъ выполненія заданій комис-(Смоленск. Орша).

У. Донецкая:

Съверо-Донецкая. Екатерининская. Южныя. Бългород-Сумская. Токмакская. шиво-Ровно.

У1. Южно-Кавназская.

Закавказская, Кахетинская. Владикав-ваются следующія положенія: сандрополь-Сарачамыш,

УП. Оренбурскій, Съверо-Кавиазск.

Нижне-Уральск. Троицк-Кустанай. Се-в этом отношении. мвржченск. (Тровик - Орен.) Владикав- 2) Указанным в пунктъ первом пред-лъзнодорожной организаціи. кавск. (от Батайск. до Гровнаго). Ей-ставителем военнаго комиссаріата являскан Черноморско-Кубанская. Армавир-ется начальник военных сообщеній глав-миссаров В. Ульянов (Ленин). Туписинская. Бухарская.

УIII. Средне-Азіатскій:

КАЯ, Забайкальская Амурская. Томская шенін выполненія задавій, предъявляе-Омскал (Омск, Челябинск без Екатерия-мых военным комиссаріатом к нутям сооббурга). Челябинско-Омская (без Екате-Іщенія. ринбурга). Кольчугинская. Алтайская. Ачинск-Мунусичская. Кулундинская. Юж-полненія указанных выше заданій, долж лівом берегу Камы нашими частями с ступленів в районі дер. Лая и в район но-Сибирская.

Дальне Восточный:

Китайско-Восточная. Уссурійская. Вла-военных сообщеній. дивостокскін мастерскія.

Особая группа для Петрограда и Мурманской ж. д.

постован вътка, Приморская, Финлинд-давіях сего Совета вийсте с представи-рядке, к ст. Куяда и Бикбардинскому Осинское направленіе. В районе см ская), Мурманская ж. д.

ному лункту (станціи).

Совъта ж. д. профессіональных союзов и приняты на пленарных засъданіях Всопрофжеля.

Въдомости характеристики должностей будут разра тапы профессіональными союзами и напечатаны дополнительно.

Инструкцін, указанныя в декретв, будут разработачы Всопрофженем, напечатавы в равосланы дополнительно к дек-

тин, от Технико-вагон Коржанов, от ма- с заданіями военнаго комиссаріата. шин, от технико-чертежников Голубенков, путей сообщения. меро-Обывн Назаров, от ротных фельд-сообщения.

Велик). Баскунчанская. Омская (Челя- шеров Зенов, от Бюро Совъта Ф. Се-

16 августа 1918 года.

положение

саріата по военным дѣлам, предъявляемых и жельяным дорогам, водным, шоссейным и грунтовым путям.

Мерефо-Херсонс. Юго-Восточи. Владикав- жельзных дорог, водных, пюссейных изуется тыки же правами, как и товарищ 200 убитых и много тяжело ранены казси. (от Ростова до Батайска). Гри-грунтовых путей сообщения для обслу-комиссара дороги. виванія страны и в цваях согласованія 14) Всь распоряженія, касающіяся Лая идет сильный артиллерінскій бой

Джульфо-Тавризския. Карския (Алек-путей сообщенія возлагается наблюдевіе, ласованы с руководящими указаніями Лысьвенское направленіе. Без перемь совывстно с представителем военнаго ко-высших органов. имиссаріата, за точным выполненіем за- 15) На тъх станціях, гдъ это призна-Ташкентск. (Ташкен.-Кинель). Илеци чин путям сообщения и руководство иметели, по одному на каждую станцію. Кнами с боем занят ряд деревень, причен

ниго управленія генеральнаго штаба.

зуется тъми же правани, как и народ-Средне-Азіатск. Ферганская. СИБИР ный комиссар нутей сообщенія в отно-

> 4) Всъ распоряженія, касающіяся выны исходить за двуми подписнии: това-боем заняты деревни: Щулдика и Дуб-Веркотурьи продолжает усившно разви рища народнаго комиссара путей сооб-ровское (в 50 вер. от Осы).

вается по нормам, относящимся к выс- 6) В случаях разногласія между то-и Бирской «народных армій».

комиссаром по военным дълам.

комиссара путей сообщенія.

Н. Г. Хрулев. члены Трудовой Комис-путей сообщенія, на котораго возлагается вновь занят нашими войсками, послі сім Всопрофжели: От технико-вагон Ми-завъдываніе встми вопросами, связанными упорнаго продолжительнаго боя.

от телеграфистов Рабовик, от Всесатерд 10) Представитель военнаго комисса-силами и ему удалось подойти на 200-но до сих пор ваша борьба не дала в Дроздовскій, от Паровозо-Союва Яковлев, ріата при округь путей сообщенія поль- 300 шагов к нашему расположенію плательных результатов. В то время и от фельдшеров Батуров, от Младжель зуется в отношении выполнения заданий броситься в аттаку. Однако, наши вой-восточныя армин взяли Базань, Симбира Гурьевии, от врачей Кривошени, от кон военнаго комиссаріата тіми же правими, ска стойко выдержади аттаку противня. Вольск, Хвалынск, Сызрань в пропо дукторов Михайлов и Андреев, от Ка-как и товарищ комиссара округа путейка. Он был отброшен и отступил, понежают безостановочно наступать, на Юж

11) Всь распоряженія, касающіяся части в свою очередь перешли в конти бинск-Екатерино, включ). Запади.-Уральск. мюшкин, секретарь Всопрофжеля А. Ло-выполнения задавий воевнаго компесариата аттаку, во время которой чехи выпиль в предвлах округа путей сообщенія ис-ля два білых флага. Высланные к ходит за двумя подписани и должны им переговоров 5 человък париамента быть строго согласованы с руководящими ров были предательски истрычены пр указаніями высших органов.

> случаях на двъ и на три одновременно, в наступление и чехи были оттъснены назвачается военный представитель

в отношения выполнения заданий, предъ-пулеметным и каргечным отнем и ом-В целях раціонального приспособленія являемых военным компессоріатом, поль-вет перебиты. На мість боя остаже

дъйствій вомиссаріатов военнаго и путейвынолненія указанных выше заданій, По ж. д. линів на Верхотурь в наща вы сообщенія в этом отношенім устанавли-должны исходить за двумя подписями: ступлевія продолжают успёшно разви товарища комиссара дороги и военнаго ваться. Наши части уже подошля к Веп казск. (от Гровнаго до Баладжар включ). 1) На товарища Народнаго Комиссара представителя и должны быть строго сог-хотурью.

даній, предъявленных военным комисса-по будет необходимым военным комиссаріатом к жельзным дорогам и всьм про-ріатом назначаются военные представи- Маркетова в верхнем теченіи ръки Пы коим выбираются два комиссара от же-захвачено у противника два пулемета

Управляющій ділами Совіта На-ия прочно занято нами. 3) Начальник военных сообщеній поль-родных Комиссаров В. Бонч-Бруевич. Секретарь Совъта Н. Горбунов.

Оперативная сводка.

18 онтября 20 часов.

щенія и названнаго выше начальника Осинское направленіе. Боя в район'я Аряж-Бикбардинскій завод, начавінійся 5) Токарищ народнаго комиссара пу-вчера утром, продолжается. Наши части, тей сообщенія является представителем перейля в наступленіе, заняли Аряж, район'я села Частые нашими войскам пароднаго комиссаріата путей сообщенія захватили пулемет, канцелярію полка с взято 3 пулемета. Продвиженіе впере в Высшен военном Совътъ и првнимает различными документами и 10 человък наших войск по лавому берегу р. Кан Петроград с радіусом 50 (Ириновская в необходимых случаях участіє в засі-плінных. Противник отступает в безпо-также продолжает успішно развиваться телем военнаго комиссаріата но вопросам, ваводу; послідній отстріливается нашим Аряж (в 10 в. севірнее ст. Куала п Примътніе: 1) В пунктах (стан-касающимся работы, развитія усиленія орудійным огнем. Подбито одно непрія-ж. д. Сарапул-Красноуфимск) плет оже ціях), находящихся на гранинах со-существующих и постройни новых путей тельское орудіе. Среди захваченных до-Істоченный бой. съдних районов, содержание уплачи-сообщения в связи с потребностими страны, кументов имтются списки Сарапульской Красноуфимское направление. Артиг

шему по оплать району, при чем и встварищем комиссара нутей сообщения и Красноуфинское направление. Вчера ска окончился успъшно для нас. В ра непосредствен, связачные с этам пог-начальником военных сообщеній—таковыя противник около 8 часов, произвел на-онв Молебскаго завода противник сим раничи. пункты мастерскія, сортиро-разрізнаются народным компесаром путей ступленіе на наш отряд занимавшій село до одной роты приблизился к с. Татар вочн, и проч. причисляются к назван-сообщения по соглашению с народным Богоподское (50 в. зап. г. Красноуфим-ская Пырма, но был отогная ружейии ска), но был отбит. Около 8 часов ве-огнеи.

на оплаты труда, положенія о нормиров-нутей сообщенія состоит особое управле-вновь аттаковал это селеніе и окружил линін Гороблагодатская-Верхотурье и жь работ и обще-правовых условіях раз-ніе, въдающее вопросами путей сообще-его тьсным кольцом. В завязавшемся подошля к станців Верхотурью. Идет работаны Трудовой Комиссіей Всероссій-нія по заданіям военнаго комиссаріата. бою, в котором наши части проявила тизмерічскій бой. В районт дер. Зад Примъчание. Таким управлением чудеса мужества и храбрости, противник нача аттакован успанно обоз противн является бывшее управление путейбыл разбит на голову и бъжал, оставинка и уничтожено его прикрытие часлен сообщенія при штабь верховнаго глав-на поль опівы до 100 человък убитыма ностью в 30 человък. вокомандующаго, которое переходит сори иного раненых. Кончица противника. На осгальных участках фронта 3 своим штатом, имуществом и креди-пытавшаяся прикрыть бъгущих, опроки-армін без перемви. тами в подведомственными ему учреж-пуга нашей кавалеріей, причем нами деніями в въдъніе товарища народнаго часть указанной конницы протявника была иззрублена. Преследование продолжа-8) При каждом округь путей сооб-лось до поздияго вечера. Истеры противщенія (а впредь до образованія таковых рика громадны. Г. Красноуфимск, недав-Предсъдатель Всопрофжеля А. Плато-при порайонных комитетах) учреждается по оставленный нашими частями под давнов, председатель Труговой Комиссія должность товарища комиссара округа леніем превосходных сил противника,

Кунгурское направление. В районт ст. фронта. стеровых в рабочих Блинов, от Конторо- 9) При округа путей сообщенія состоит Кордон противник уже 3-й день настой- В теченіе долгаго времени вы ведя Союза Деньтнов, от мастеровых и рабо-представитель военного комиссаріата на-чиво, но безусившно возобновляет свои вдівсь, товарищи, борьбу против красяю чих В. В. Руднев, от Грузо-оборота Де-чальник военных сообщений при округъ атгакт на наши по ици. Последнее вреских банд; в этой борьбъ было мен ия он повел наступление вначительными геройства, много потерь, много жерп

жейным огнеи и двое из них были од 12) На каждую дорогу, в нъкоторых нены. Тогда наши части вновь перецы болоту, гдв при поддержив бронирован 13) Военный представитель на дорогь наго пожада, обстрыявшаго продольных

Кушвинское направление. В района

19 октября. 10 час.

Осинское направленіе. В район'я дер Бой в ройон'в сел. Аряж продолжается Предсъдатель Совъта Народных Ко-Это селение уже нъсколько раз переко дило из рук в руки и в настоящее вы-

Красноуфинское направленіе. Вой районъ Красноуфинска продолжается, бою принимает участје также и аргин

Кунгурское направление. В районъ ст Кордон идет бой.

Ижевско-Воткинское паправление, На Кушвинское направление. Наша на

19 октября, 20 час.

Ижевско-Воткинское направленіе,

лерійскій бой в район'я г. Красноуфак

Указанныя в настоящем депреть став 7) При теварищь народнаго комиссара чера противник силою 2000 штыков Кушениское направление. На ж. д

Привът прасным войскам.

Приназ Народнаго Комиссара по военным дълам тов Л. Троцкаго.

От 7-10 октября 1918 года за № 764.

Именем Совъта Народных Комиссарі привътствую Красныя войска. Южи

ся громадныя потери. Посяв этого, нашином Фронть борьба ведется с перемыня

усивхом в красновско-германскія банды тельнаго ватишья противник произвел на-стоянную армію и національную гвар-дующій: каждое сельское общество избирает скв. Причина тому отчасти та, что от-фланг Совътскія войска, занял Душак и дъльныя части обнаруживали неръдко једжен, гдъ выръзал всъх жителей. недостаточную стойкость: стоило сотив 15 октября подошедшими нашими резеарасносцев прорваться в тыл, как не-рвами противлик был разбит и в панистойкія части предались постыдной па-къ отступил. Со стороны противника никъ ч начали отступать.

большинство среди вас, честные солдаты пулеметы и много патронов. Рабоче-Крестьянской и Казацкой армін. Сіверный фронт. МОСКВА, 19 октябвенаграждены перед лицом всей страны, колони противника и всколько отошли. трусы-пкурники и предатели выметены Южный фронт. МОСКВА, 19 октяб-

авиствій будет отнын'в унячтожен корием. Во главъ всъх армій (Ожнаго фронта поставлен Революціонный Воен-II. II. Сытин, Народный Комиссар А. Г. Шляпников, член Революціоннаго Военчаго Совъта Республики К. А. Мъхоношин, и бывшій член коллегін Народнаго Комиссаріата по Военным Лівам П. Ла-

Команцующій П. П. Сытин, опытный боевой военачальных, на дёлё доказал свою втрность Рабочей и Крестьянской Революція. Товарящи Шляпников, Міховошин, Лазимир — старые и опытные борцы ва рабочій народ. Этот Совът стоит во главъ всъх армій Южнаго фронта; всъ приказы и распоряженія Совъта подлежат безусловному исполнеут, независимо от их прошлых васлуг выедленно преданы суду Революціон. угрожлет нам .. ваго Военнаго Трибунала Южнаго Фронта.

военным и морским дълам Цвътнов. Приказ этот прочесть во всех ротах,

тарент и эскадроват

BLO.

No 764

MINCERY

30 mile

medele

Бюллетень Бюро Печати.

20 онтября.

Совътскій фронт.

M 9616 Spaces. Наше ваступленіе на Оренбург пуд. хліба. олжается. 15 октября совивстныка авиствиями Актюбинской и Орской групды с боен зачита ст. Ак.-Булак: взят-

все еще сидят в Ростовъ и Новочеркас-тиск фронтом в 20 верст, обойдя во дію. наступленіи участвовало 4000 индусов и Этого больше не будет, подавляющее англичан. Нами взяты англійскія орудія,

Вы сами подтянете малодушных, лучше ря. На Архангельском направлении наши полки будут отличены, храбрые будут части вследстви обнаружения обходных

ря. Понытка противника опладъть перевеуствиов в том, что отдальные отряды начи отбита. В Царицинском районъ (брисады, дивизін) дійствовали вразброд нами заняты Чапурники, Світлый Яр, без связи, без общаго командованія на- Дубовый Овраг. Каваки разбиты на гоступали и отступали по собственному лову. Захвачены орудія, плівные и др. уснотрвнію. Бывако даже не раз. что трофен. Преследованіе противника прокомандиры отдёльных отрядов не выпол-должается. На Съверном Кавказъ у ст вяли боевых приказов, шедших сверху. Навказской на нашу сторону перешли Этот пагубный, преступный образдей роты мобилизованных крестьян.

Имперіалистскій фронт.

ПАРИЖ, 17 октября. Наступленіе совый Сов'ят, состав котораго в настоящій рузников продолжается. Германцы очистимомент таков: командующій фронтом и Остенде, Рубе, Дуе, Лилль. Англійскій флот вошел в Остенде.

Мириые переговоры.

ВБНА, 17 октября. В Смирев наут переговоры турок с Англо-французами Союзная эскадра будет пропущена через тетов деревенской бъдноты Пермск. у. Дарданеллы.

ВБНА, 17 октября. Американскій президент предлагает Австрін сепаратный

Надежды большевинов сбываются.

вію, Командиры и комиссары, которые предателей «Форвертс» пишет: «Надежды в экономической.

Предупрежнаю, если часть расшатана, так выпустила обращение к рабочим, об открытия врачебных цунктов: в первую статуровий в порядка чоддается легко панякъ, — виноваты ко-в котором указывается на крушение Гер-очередь в с. Лобановъ и во вторую очередь нандир и комиссар: если часть отступает манскаго Имперіализма, возвваніе разо-в селах Новонльниском, Слудском, Насад-шан доклад Экономической Секців Съвада визсто тото, чтобы наступать, —виноваты блачает тщетныя попытки правящих оккомандир и комиссар; они отвётят за ругов удержать в своих руках власть, да, учредив при этом должность спеціальСвои части по законам военнаго времени. В правительство и за на предательский должность спеціальСолдаты Южнаго фронта!

Пля правительство и за на предательский должность спеціальнаго врача по оспонриваванію и штат оспомясо-рыбным мануфактирно бого обращения при этом должность спеціальнаго врача по оспонриваванію и штат оспомясо-рыбным мануфактирно бого обращения при этом должность спеціальнаго врача по оспонриваванію и штат оспомясо-рыбным мануфактирно бого обращения при этом должность спеціальнаго врача по оспонриваванію и штат оспо-Солдаты Южнаго фронта! Для вас в правительство и за нх предательскую прививателен в числъ 20 человък, обязать иясо-рыбным, мануфактурно-бакалевным, жепробил час решетельных действій. Буполитику. В заключеніе группа «Сдар- голостные Продовольственные Отделы обезпогвардейскія банды должны быть разпризывает германскій рабочій класс

селенных бъднотой образуются с цълью діальное страхованіе, легко проводимое в ских волостей рабочих которые, указывая од секретаря Народный Комиссар по захвата власти послъ ухода нъмцев, рабочей средъ, гдъ предпріятія вносят в последний комиссар по большевистские компссаріаты.

В Австріи.

Австрія обязалсь выділать Галицію и установленін коммунарнаго веденія хозяй. Только на словах, а доказать это на дівлі. ва. Исполнение этого явилось отвътом на Оренбургскій фронт. ТАШКЕНТ 17 ок. выполненіе Украиной поставки 1.000.000 секців (докладчик тов. Студитов) Съвзд

Благой Совът.

орудія и 8 пулеметов. Уничтожено заявил, что дальнешая война заставляет вругыя меры в борьбе с деревенским кулая рога противника. Противник пов их увести из Украины германскія войска. разслояющія жителей деревни, организаців, а потому они предлагают для обороны согласно заслушанной Събздом особой на хабалскій фронт. Послі продолжи-Украины создать там собственную по-этот предмет инструкція, должен быть слів-тов. Басова, состоялось общее собраніе

В станъ бълогвардейцев.

АЛУЦКА, 17 октября. В Крыму ожицается возстаніе. В Яхтв. Гурзуф'в и Алупкъ усиленная охрана, нассовые аресты подозрвваемых в большевизив.

«Освобождают» Россію от хльба.

части Архангельской губернін англо-б'в-пому Исполнительному Комитету командирологвардейцы дёлают, что их душё угодно, вать в Москву на организуемые В. Ц. И. К.

тали «идейность».

Съвзд Волостных Совътов и Коми-

Вечернее засъдание 19 октября. Доклады секцій.

(Продолжение).

В вечернем засъданім Съвада волостных Совътов и Комитетов Деревенской Бъдноты 19 октября были заслушаны доклады секцій Съъзда: медико-санитарной и по БЕРЛИН, 17 октября. Газета соціал-соціальному обезпеченію, организаціонной личных Отдівлов Уізднаго Исполнительнаго

> имъющія наибольшій общественный интерес, не может, а разръшится он сам собою пры

При обсужденіи доклада организаціонной признал. между прочим, настоятельную необходимость организаціи во всёх селеніях и волостях увзда Комитетов Деревенской Въдноты, которые, объединяя собою бъд-Германскій штаб, увидя свой крах, нейших крестьян, должны принять самыя

из своей среды не менъе трех лиц в сельскій Комитет Деревенской Біздноты, избирая, кромв того, по одному представителю от каждых 50 граждан в Волостной Совыт Бъдвоты, который, в свою очередь, избирает 5 и не менъе 3-х человък в Волостной Комитет Деревенской Бъдноты. Для подготовки кадра инструкторов по органя-

заціи Комитетов и работников по агитаціи в деревив Съвздъ, согласно полученнаго ВОЛОГДА, 18 октября. Послъ занятія предложенія Всероссійскаго Центральнаго исполнительнаго Комитета, поручил Увадони грабят и отбирают повсюду у кре-агитаціонные курсы 15 соотв'ютствующих стьян хльб, отбирают также лошадей в своему назначенію товарищей, которые. по окончаніикурсов, поступят в распоряженіе Увзднаго Исполком и булут командироваться Но главная причича ваших прошлых правой через Дов в районъ Павловска Организація англо-французскаго шпіо- послъд ним для агитаціонно-организаціонной работы в села и деревии убзка. Постановлено мобилизовать всю деревенскую буржуа-МОСКВА, 17 октября. Всероссійской зію и кулачество на общественныя работы Чрезвычайной Комиссіей раскры в орга-вступленій в ряды Красной Армін для укнизація англо-французскаго шпіснажа в рыпленія завоеваній революців. По этому же Советской Россіи. Руководитель Калама-докладу, в связи с вопросом об организагіяно арестован. В организаців участво- ців на м'єстах партійных коммуниствческах вали русскіе контр-революціонные гене-ячеев, Съвзі признал организацію подобралы. Шпіоны разъважали по Россів ных ячеек необходимой, поручив Увадному ралы. под видом коммерсантов; они дъйствова- рос о созывъ уъздной партійной конференли под прикрытіем союзной комиссии. цін для обсужденія мітропріятій по органи-Организація имъла свой шифр: при на вацін ячеек. В пълях децентрализаціи влаборъ сотрудников американцы предпочи. сти и наиболъе продуктивной работы Совътских учрежденій Съвад поручил Увадному Исполкому детально обсудить и выработать план организація Районных Совъ-М ЕСТНАЯ ЖИЗНЬ тов Крестьянских Депутатов. В связи с контр-революціонными выступленіями, в цівлях наиболье успъшной борьбы с контрреволюціонерами и саботажниками, которые бъгут в деревни, Съъзд выразил пожеланіе, чтобы во всех волостях убзда, габ это вызывается необходимостью, были учреждены должности Чрезвычайных Комиссаров по борьбъ с контр-революціей, спекуляціей и преступленіями по должности, о чем и довести до свъдънія Пермской Губериской Чрезвычайной Комиссіи.—Для удобства прівзжающих в Пермь с міст граждан, тратящих здъсь много времени по розыску раз-По докладу первой из этих секцій (док. Исполком'в особое Организаціопно-Справочосивливаются нарушить дисциплину, бу-большевиков начинают сбываться. Большевизи не связан границами Россіи. он между другими приняты были следующія, щих яз увзда граждан разнаго рода справками. По этому же докладу Съвза разсматпостановленія: открыть врачебный пункт в равал вопросы о раздъленін Перыскаго у вз-БЕРЛИН 16 октября. Группа «Спар-чаго люда—грузчиков и разработать вопрос кв привътственой телеграммы Центрально-

Следующій, в порядке дня, был заслу-

так» призывает германскій рабочій класс печеть продуктами патантя на два місяца для Волюстніко, чтобы от пораженія германовій постных Отдівлов Здравоохраненія, организовать Исполнительные Комитеты Больниць продовольствія настоящее время діза продовольствія настоящем діза продовольстві діза продовольстві настоящем діза продовольстві діза продовольстві настоящем діза продоводні діза продоводні діза продоводні діза продоводні діза продоводні страховой канитал 15°/° с заработка рабо-довольственнаго вопроса в заводах, убъх-чих, почти невозможно провести в среть посмотръть на этот вопрос, находя, что не одновременно и предприявмателем-козян-время говорить об оставлении корму для КОПЕНГАГЕН, 17 октября. В Австро-ном и рабочим. В виду этого Съвзд приз-куриц и свиней, когда хлюбные продукты Венгрін правительственный кризис про-нал, что вопрос о соціальном страхованіи боліве чім необходимы для населенія. Декрестьян в настоящее время разръшен быть путаты—рабочіе, предлагали депутатам крестьянам не быть кулаками, не быть со-

(Продолжение слидует).

в союзь торговопромышленных служащих.

К организации продовольственных отрядов. К празднику октябрьской ре-BOMOUGH.

16-го октября, под председательством

HUN OTDAROB.

Урано-Снабженія тов. Чесноков.

нассу времени и трудов нахождение выне отряды». правильной организаціи, разрёшить этот пріятіях. цам четвертой категоріи (нетрудовой ціализмі и т. д. воренін лиц первых трех категоріи.

моноволів и нормированія пін пред сво-щаго собранія. бодной торговлей. Это проимущество состоит, во-первых, в том, что при свободной продажь трудящися массы могут быть лишены возможности пріобрътенія ільбіных продуктов, которые, при незначительном количеств их ва рынкв. легко могут быть скуплены буржуваны- минувшей недель в Мотовилих сткры-рамму: "Третій Пермскій Увадный Събал Пермскаго кран, при участім представи. ии элементами, чего не может случить- лось первое спеціальное отділеніе-ма- Совітов и Комитетов Деревенской Бід-телей городского и губерискаго отділя ся при хлаьной монополін, дающей воз-шиностроительное-Пермскаго Народнаго воты, представляющій в себа единую народнаго образованія тов. Дембо и Вицможность равномирнаго распредиления Политехникума. В понедильник, 21-го фракцію коммунистов-большевиков, шлет невскаго, поскященное выработки прог продуктов, при чем больше будет полу- октября, назначен был к открытію бын пролетарскій привыт Всероссійскому рамым и тем организуемых обществом чать не тот. кто богаче, а тот, кто Сельско-Хозяйственное Отдъление Поли-Центральному Исполнительному Комитету в ближайшем же будущем, научно-обрабольше трудится. Второе преннущество текникума, чтеніе лекціи на котором бу-п Сов'єту Народных Комиссаров. При-зовательных экскурсій. Первая экскурсія хльбной монополіп пред свободной тор-дет происходить в д. б. Камчатова на выт вам, вожди міровой пролетарской будет организована на тему «Труд прек-т товлей заключается в престчении искус-Черном Рынки и Электро-техническое революции, ведушим нас к побъдъ над де и теперь», причем экскурсанты, по ственнаго взвинчиванія дін на продукты Отділеніе, лекців на котором будут чи-врагом! Да здраствуєт міровая продетар руководством членов общества изученія и спекуляціи. Задача Сов'єтскаго Пра-таться в зданів м'єстваго Горнозаводска- ская революція! Да здравствуєт комму- Пермскаго края и особо приглашення вительства в области продовольствія— го училища. — В самом непродолжитель-низм"! снабдить хлебом все населеніе, но вы- ном времени начинается чтеніе лекцій 🤯 Новый состав Уваднаго Исполкома. левныя предпріятія, работающія элекполненію этой задачи препятствует с на Отабленіях Политекникума—Строи- В заключительном вечернем засбданім грической энергіей. Следующіе экскуродной стороны гражданская война, а стельному и по дорожному Строительству. 20-го октября Събада Волостных Совъ-сіи предполагается организовать по вол другой-деревенское кулачество, укло- Въдение Перискаго убада на два тов и Комитетов Деревенской Бъдноты росам санитарии и бактеріологіи, по не няющееся от продажи хлеба. В пелях самостоятельных уезда. Уездный Съезд Пермскаго уезда произведены были пе-торіи г. Перми и других местностей на энергичной борьбы с кулачеством и Волостных Совътов и Комитетов Кресть ревыборы членов У вздиаго Исполнитель-шего края и т. д. К участию в экскуризвлеченія хибба є міст в организуются янской Біздноты постановили поручить наго Комитета, в состав котораго из-Ісіях будут привлечены всі желающі по продовольственные отряды, в создании Уведному Исполнительному Комитету бранными оказались: товарищи Захаров, граждане, при чем о времени экскурси которых должны прійти на помощь вла-разработать вопрос о выделенін Лысь-Осипович, Сержант, Петров-Мухин, населеніе будет информировано газетнисти профессіональных организацій. Эти винска о района Перискаго у. в само-Малков. Валович, Целищев, Белых, ми объявленіями и особыми художественотряды кромф часто продовольственных стоятельный ужи, предложив Исполкому Мехряков, Коровин, Соловьев, Быстрых, выми плакатами. В среду 22 октябра операцій должны заняться в дереввт и созвать районный Сътяд Совтов для Мельников, Чикилев, Янковскій, Марцин состоится вастданіе экскурсіонной коагитаціонной работой по учрежденію опредъленія волостей, тякотфющих к Лысь-кевич, Павлов, Мухин, Орлов, Дудин, миссіи для детальнаго разсмотрівнія этом

В преніях по этим докладам приняли наго пункта будущаго новаго убяда. участіе: товарищи Стрелков, Соломив, Сполкома, продовольственный дившіе в состав стараго Исполкома, Панферов, Собъсскій, подчеркнувшій в фонд міровой Революція. Закончившій 💸 К праганованію годовщины дня ильбом революціонной Красной Армін, скій Увадный Събад Волостных Совь- скій Увадный Събад Волостных Совь-Русских, отматившій, что отряды должны тов и Комитетов Деревенской Бадноты. Тов и Комитетов Деревенской Бадноты стараться достать хлью в деревнъ не в засъданіи 19-го октября в свяви с ассигновая на устройство в волостях д-тов П. Д.» доводит до свъдьнія пр угрозани и силой оружія, а путем убъл-докладом экономической секціи Съёзда. уёзда юбилейных торжеств по случаю фесіональных организацій, что она денія и моральнаго воздійсткіл, разъясняя по предложенію тов. Малкова, принялідня годовщивы Великой Октябрьской крестьявам, что они не должны допу-резолюцію об ассигнованіи гражданами Революцін 100,000 р., учредня по стить голодной смерти городских жите-Пермскаго увяда одной тысячи пудов этому же поводу пять юбилелных, имелей в Чесноков, указавшій, что в на-зернового хліба, «что-бы помочь этими ни Ленина, стипендій в учебных заведе стоящее историческое время, когда ра-врохами пролетаріату Запада в егоніях для датей баднайших родителей по бумагами, отношеніями и пр. канцеляр шается судьба пролетаріата во всемірном борьб'є за осуществленіе соціанизма 3600 руб. каждая стипендія, ассигнован скими текущими д'єлами, ибо пом'єще масштабъ, каждый должен активно со- в с тім, чтобы этот хліб послужил на вих 18,000 р. О наміченной про дъйствовать Совътской Власти и стоять основанием международнаго продо-граммъ предстоящих деревенских торжест газету в собрание входящих и вском на стражі интересов трудящихся масс. вольственного фонда міровой Рево-в "день пролетарской рабоче-крестьяв-По окончаній превій собраніе единствас-вюціи. Предсидатель Събзда тов. Но-ской Пасхи" спобщим в отчеть о Събзво принимает по заслушанным докладам воселов, объявив / результаты голосова-дъ Совътов.. предложенную тов. Русских резолюцію нія по резолюціи, указал, что это посиватю содержанія:

служащих в торгово-провышленных пред-сам о классовом пайкъ и создание про- на первым откликнувшагося на привые После краткаго довлада сдълането пріятіях, посвященное, главным образом, довольственных отрядев, Общее Собраніе Центральнаго Исполнительнаго Комите-тов, Козьминых о план'я д'ятельного вопросу об организаціи продовольствен-приветствуєт всё меропріятія в этом га Совденов об организаціи на менаправленів Совътскаго правительства, стах продовольственной помощи Запад-чих-писателей и обсужденія органия Докладчивами по этому вопросу вы-признает необходимым немедленное, са-но-Европейскому пролетаріату в егопісинаго вопроса собраніе избрало ступили тов. Стренков и представитель мое живейшее участие Союза в деятель-борьбе с капиталом. вости Советского Правительства в этой 🧆 Атлетическій кабинет в Кауб'й Кра-варчан т. т. Козьминых, Г. Кедрин Тов. Стрилков, отмътив крайне не-области, и призывает товарищей, членов сной Армів. Сегодня, 22 октября, при Окулов, Урванцев, Симановскіе и Ра нормальное положение в настоящее вре-Союза, немедленно записаться в число Клубъ Красной Арміи состоятся откры-цвътаев. ин продовольственнаго вопроса. когда желающих поступить на агитаціонно-ор-тіе атлетяческаго кабинета Sanitas. Перед тружящіеся в поисках хліба и других ганизаціонные курсы, а также понести открытіем будет прочтена Городским ин-чено, открыть запись желающих вступня продуктов питанія вынуждены тратить запись членов Союза в продовольствен-структором по физическому воспитанію в Союз, войти в сношеніе с властин

полагается выдавать в следующем раз-довщины Великой Октябрьской Револю-платный. Во время состязаній играет Периское Отделеніе Всероссійскаго Сов иврв: лицам первой категоріи (вани-ціи собраніе заслушало ряд р'ячей ора-оркестр военной музыки. нающимся тяжелым физическим трудом) торов, призывавших своих товарищей 🤝 К вопросам о реформъ школы. В В канцелярів художественнаго училь 1 пух в мъсян, лицам второй категорів принять активное горячее участіе в пятницу, 25-го октября, в 11 час. ут- ща, Петропавловская ул. корпус 📜 📜 (занимающимся обыкновенным физиче предстоящих юбилейных торжествах, ра, в помъщении Стефановскаго учили-тов. Козыминых и в Отаклъ по дълж еким трудом 30 фунтов в мъсяц, ли-устраивающихся в ознаменованіе дня, ща (в Разгулят) состоится засъданіе Ко-печати, Сибирская ул. д. бывш. Губ цам третьей категорін (остальные тру-произведшаго коренной переворот в жиз-миссій по реформ'в школы при Город-Правленія у тов. Окулова. дящівся—служащів в учрежденіях, кон-ни пролетаріата. Организуется хор, ском Отділів Народнаго Образованія и 🕏 В Домів Народнаго Просвітновів торщики и т. д.) 20 ф. в мъсяц и ли-предполагается устройство некція о со-членов общепедатогической секціи Город-Канцелярія Дома Народнаго Просвъщені

вопрос об организацін при Союз'в сель-школы. Тов. Чесноков в своем докладъ прежде ско-хозяйственной коммуны, за поздним 🐺 Прявътствіе Уъзднаго Съъзда Во-ской пожарной части. В городском 🔉 всего коснулся преимуществ хлабоной временем, отложен до сладующаго об-лостных Соватов и Конитетов Кресть корпуса будет помащаться школа спе

C. H.

XPOHNKA.

становление Събада внишется новой свът-тоялось общее собрание рабочих-писате-

членов изстнаго профессіональнаго Союза «Выслушав ряд ораторов по вопро- кой страпицей в исторію Краснаго Ура- лей по вопросу организаціи Союза.

К. К. Павловым лекція на тему «Фи-об оказанія содействія и собрать вторя деревни, единственный выход из этого Организація продовольственных отря-зическое развитіе, как одна вз сторон общее собраніе в самом непродолжитель ноложенія видит в организаціи продо- дов передана в президіум Союва слу-гормоническаго развитія человъка». По-ном времени для окончательнаго развитія вольственных отрядов, могущих, при их жащих в торгово-промышленных пред-сле лекцін состоятся состяванія по фран-нія организаціоннаго вопроса и выпа цувкой борьбъ на приз «Открытія». На ботки плана дъятельности. Запись рабол наболъвщій вопрос; хлъбные найки пред- По вопросу о праздноваціи дня го-чало лекціи в 6 час. веч. Вход без-чих-писателей, желающих вступить

ского учительскаго союза для разсмот-19-го октябра переведена из городског элемент по 10 ф. в мёсяц, по удовлет- Стоявшій в пов'єстк'в дня интересный рівнія вопросов, связанных с реформой корпуса № 3 по Петропавловской уд

> явской Бъдноты Центральному Прави-нического искусства и канцелирія школеньству. Закончившій свои занятія вы Народнаго Искуства. В этом ж Събад Волостных Совътов и Комитетов корпусъ остается и Народное Художе. Бъдноты отправил в Москву Всероссій-ственное училище. скому Центральному Исполнительному 🦆 В обществъ изученія Перменав Комитету и Совъту Народных Комисса-края. На днях состоялось засъдание зв-🕏 В Народном Политехникумъ. На ров слъдующую привътственную телег-скурсіонной комиссіи общества изучены

Комитетов Деревенской Бедноты и т. п. винскому заводу, а также и централь-Зеления, Костарев, Бортников и Полы-вопроса. галов, всего 24 члена, почти всв-вхо-

своем словь необходимость снабженія 20 октября свои работы третій Перм-Октябрьской Революціи в'деревий. Перм-

своей среды Бюро, в состав которы

ва рабочих-писателей производатся:

в дом, б. Комчатова, около второй город

спеціалистов, посфтят містныя промыш-

Om Pegakuiu.

Вниманію профессіональных органи-

Редакція «Изв. Исп. Ком. Сов. Жел. готовностью будет помѣщать в газей матеріалы о профессіональной жизні, замътки и отчеты, но просит не завалвать своими оффиціальными матеріаланы ніе всёх этих матеріалов превратило (щих» профессіональных организацій.

Редакціонная

И. Буров. А. Емианова Ю. Эдраносимской